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Občasník pro obyvatele Olšan a Klášterce 
 

Vydává Obec Olšany  září 2021 Ročník XXIII.    Číslo 60 
 

 

Vážení spoluobčané,  

skončilo období dovolených a život se vrací do 

běžných pracovních kolejí. Konec tohoto roku a 

celý rok příští bude ve znamení snad největší in-

vestiční stavební akce v novodobé historii Olšan a 

Klášterce – chodníků. Bude to období náročné pro 

obec i občany, takže prosím všechny o trpělivost a 

shovívavost, protože u tak rozsáhlé stavby se něja-

ká ta omezení a komplikace zřejmě vyskytnou. 

Samozřejmě také budeme sledovat, jak se bude 

v následujících měsících vyvíjet covidová nákaza a 

zda budeme moci oživovat kulturní a společenský 

život v obci. O všem důležitém Vás budeme vždy 

s předstihem informovat.  

Přeji Vám pohodový a prosluněný podzimní čas a 

hodně zdraví a energie. 

Aleš Janderka

  
 

Informace z prázdninových veřejných zasedání 

Na 28. zasedání 28. června zastupitelé schválili 

finanční pomoc 50 000,- Kč obcím na jižní Moravě 

postiženým ničivým tornádem. Zároveň také 

schválili z rozpočtu částku 1 000 000 Kč na poří-

zení nové komunální techniky. Náš Belos je již ve 

špatném technickém stavu a časté opravy pro jeho 

udržení v provozu jsou nákladné. I po pořízení 

nového stroje se budeme samozřejmě snažit udržet 

Belos dále v provozu, především na sečení trávy. 

 

Na 29. zasedání 15. července schválili zastupitelé 

uzavření kupní smlouvy na Pořízení komunálního 

traktoru KIOTI CK4030 pro obec Olšany s vítězem 

výběrového řízení společností P&L, spol. s r. o., 

Biskupice u Luhačovic, za nabídkovou cenu 

996.000 Kč bez DPH. V ceně nového traktůrku je 

kromě příslušenství k sečení trávy a šípové radlice 

na sníh především čelní nakladač. 

Na tomto zasedání byla také schválena kupní 

smlouva se společností SUEZ CZ a.s., na dodávku 

kontejnerů pro tříděný odpad a kupní smlouva se 

společností LASKI, s.r.o., na pořízení motorového 

štěpkovače. Obě dodávky jsou spolufinancovány 

z dotačního titulu Operačního programu Život-

ního prostředí, SC 3.2, název projektu „Obec 

Olšany – Sběrná místa a kontejnery“. 

Hlavním bodem 30. zasedání 9. srpna bylo schvá-

lení nejvýhodnější nabídky a smlouvy o dílo v 

rámci zadávacího řízení na veřejnou zakázku 

"Chodníky Olšany a Klášterec – stavba II". Zakáz-
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ku získala společnost STRABAG a.s., s nabídko-

vou cenou 9.362.859,46 Kč bez DPH. 

V souvislosti s chodníky také zastupitelé na 31. 

veřejném zasedání 28. 8. schválili technický dozor 

stavby v ceně 80 000,- Kč bez DPH. 

Aleš Janderka 

 

Stavební akce v roce 2021 a 2022 

Chodníky 

Pro chodníky v úseku podél komunikace II. třídy 

na Rudu již známe zhotovitele firmu STRABAG 

a.s. a především smluvní termín ukončení této 

etapy červen 2022. V současnosti jsme předali 

staveniště a zhotovitel zahájí stavbu vytýčením sítí. 

Pro ostatní etapy chodníků v Klášterci a v 

Olšanech chystáme výběrové řízení na zhotovitele, 

které vyhlásíme v nějbližších dnech, protože jsme 

ze Státního fondu pro dopravní infrastrukturu 

dostali příslib dotace na jejich realizaci. Je to 

výborná zpráva, která znamená, že již příští rok 

můžeme zahájit stavbu všech etap. 

Most 

V době vydání Zpravodaje už by měl být most 

otevřen pro provoz, poslední důležitým krokem pro 

jeho zprovoznění byla dodávka a montáž zábradlí. 

Otevření mostu konečně uvede do normálu složitou 

dopravní situaci v centru obce. 

Rekonstrukce budovy kina 

Chystáme výběrové řízení na zhotovitele, 

provádíme drobnější stavební úpravy pro oddělení 

přístupů do objektu z ostatních nemovitostí a 

především odstraňujeme velmi bytelně vyzděné a 

vybetonované hlediště ve společenském sálu. 

Nová obřadní místnost obce 

Nová obřadní místnost v prostorách obecního 

úřadu, která vznikla díky přestěhování knihovny do 

Klubu již slouží veřejnosti. Kromě veřejných 

zasedání zastupiteklsva jsme zde již slavili svatební 

obřad a slavnostní vítání občánků. Obřadní 

místnost má samostatný vchod z chodby a sociální 

vybavení. 

 

Aleš Janderka 
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Svoz nebezpečných odpadů 
 

Nebezpečné odpady budou sváženy v sobotu 9. 

10. 2021. Přesná hodina sběru je v tabulce: 

7:00  Klášterec – obchod 

7:30  Klášterec – kříž  

8:00  Olšany – parkoviště u paneláků 

8:30  Olšany – kino 

9:00  Olšany – horní konec (směr Bušín) 

9:30  Olšany – Doubravský dvůr 

Seznam nebezpečného odpadu: 

Barvy, televizory, monitory a další elektronika, 

ledničky s chladivem, motorové oleje, olejové 

filtry, brzdové a chladicí kapaliny, rozpouštědla, 

kyseliny, staré léky, zbytky zahradní chemie, 

olověné aku baterie, pneumatiky, monočlánky a 

zářivky. 

Prosíme občany, aby tyto odpady předali pracov-

níkům firmy Sita a nenechali je bez dozoru. 

Mezi nebezpečný odpad nepatří např.: 

Ledničky bez chladicích zařízení, televizory bez 

obrazovek, komunální a stavební odpad. 
 

 

Svoz velkoobjemového odpadu 

V termínu mezi 11. - 15. 10. 2021 bude společnost SUEZ 

Využití zdrojů a.s. provádět v naší obci sběr a svoz velkoob-

jemového odpadu. 

Sběr a svoz bude probíhat následovně: 

Na níže uvedená místa, určená obcí, budou přistaveny vel-

koobjemové kontejnery. 

Občané uloží odpad do kontejnerů a po ukončení sběru bude 

odpad převezen a odstraněn na skládce v Rapotíně. 

Umístění kontejnerů: 

od 11. 10. do 13. 10. 2021 

Klášterec – obchod 

Klášterec – u křížku 

Olšany – u paneláků 

Olšany – Doubravský dvůr 

Mezi velkoobjemový odpad patří opotřebovaný nábytek, 

matrace, vany, koberce a podobný objemný odpad. 

Mezi velkoobjemový odpad nepatří veškeré druhy nebez-

pečných odpadů a stavební odpad (stavební suť apod.). 

od 13. 10. do 15. 10. 2021 

Olšany – horní konec naproti kříži 

Olšany – u kina 

Olšany – parkoviště u paneláků 

Olšany – Doubravský dvůr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kulturní okénko 

Knihovna v novém 

Ať chceme, nebo ne, čas neúprosně letí, ale covid nás 

omezuje stále. Proto jsme se zatím snažili jen o částečné 

kulturní uvolňování. 

Prvním krokem bylo letní kino a u toho bych se 

malinko zastavila. Šířily se dotazy, proč jsme tak drazí, 

že se vstupenka vyšplhala až na 100,- Kč. Není to tím, 

že bychom na Vás chtěli co nejvíce vydělat, ale 

podmínkami, které si nastavují sami distributoři. Tak 

třeba u filmu Gump byly dány dvě podmínky: vstupné 

100,- Kč a výše ceny za půjčení filmu. Pokud bude 

velká návštěvnost, Obec zaplatí 50% ze vstupného, 

pokud bude účast malá (nebo v souvislosti třeba s 

deštěm žádná), zaplatí fixní částku 10 000,- Kč. Co 

myslíte, vydělali jsme na rodinném filmu Gump – pes, 

který naučil lidi žít? Kdo si myslí, že ne, má pravdu. 

Ještě jsme dopláceli. Tak to jen na vysvětlenou, proč 

jsme zvedli ceny vstupenek letního kina. 

V loňském roce jsme v souvislosti s covidovou 

pandemií zrušili vítání občánků. Nechtěli jsme tyto děti 

ale úplně ošidit, proto jsme k této akci přistoupili teď v 

září. 7.9. jsme na OÚ přivítali dvanáct loňských 

občánků, 14.9. osm letošních. Samozřejmě ty starší děti 

už přišly po svých a do kolébky jsme je nenutili. 

Jedinou kulturní akcí vloni byl podzimní zájezd. Ten se 

uskutečnil i letos, 11. září jsme se podívali na 

Beskydsko. Přivítal nás hrad Hukvaldy se svou liškou 

Bystrouškou, městečko Štramberk s historickým 

centrem a Trúbou a pro zájemce o netradiční exkurze 

byla tentokrát připravená provozovna Marlenka ve 

Frýdku-Místku. Každý už se těšil na kávu a 

ochutnávkový talířek. „Mňamka!“ 

Samozřejmě bychom už všichni rádi uvítali „trochu 

volnosti“. Pokud se podaří, rádi bychom se v 

předvánočním čase podívali do Vratislavi (Wroclavi) v 

Polsku. Ale záleží, jak se bude vyvíjet koronavirová 

situace.  

Všechny Vás zdravím! 

Lenka Mutinová 

  

ZŠ a MŠ informuje 

Začal nový školní rok letos opět za dodržení všech 

protiepidemických opatření. Děti se po prázdni-

nách vrátily do školky a do školy a všichni doufá-

me, že tento rok stráví ve školních lavicích při pre-

zenční výuce, a nikoliv doma u digitálních zařízení 

při výuce distanční (na dálku). 

Zatím se budeme soustředit především na vzdělá-

vání žáků. Bude-li to možné, začneme se postupně 

vracet i k organizování společných aktivit. 

Za všechny zaměstnance školy i školky přeji všem 

rodičům, žákům i dětem v MŠ bezproblémový 

školní rok. 

Jana Kuchtíková
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Občanské sdružení Diakonie Broumov je nezis-
ková organizace, která poskytuje sociální služ-
by pro občany z okraje společnosti – materiál-
ní pomoc sociálně potřebným, azylové ubyto-

vání i pracovní příležitost. 

 Více na www: diakoniebroumov.org 

VYHLAŠUJE 

SBÍRKU POUŽITÉHO OŠACENÍ 
 
➢ Letního a zimního oblečení /dámské, 
pánské, dětské/ 
➢ Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, 
záclon,  
➢ Látky (minimálně 1m2, prosíme, nedá-
vejte nám odřezky a zbytky látek) 
➢ Vatované a péřové přikrývky, polštáře a 
deky 
➢ Obuv – veškerou nepoškozenou 
➢ Hračky – nepoškozené a kompletní 
➢ Drobné elektrospotřebiče – rádia, žeh-
ličky, mixery, fény,… 

 
VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME: 

➢ ledničky, televize, počítače a jinou elek-
troniku, matrace, koberce – z ekologických 
důvodů 
➢ nábytek, jízdní kola a dětské kočárky – 
ty se transportem znehodnotí 
➢ znečištěný a vlhký textil 

Sbírka se uskuteční: 

29. 10. 2021 (pátek) 30. 10. 2021 (sobota) 
16:00-18:00 h 9:00-11:00 h  

místo:    KLUB OLŠANY, OLŠANY 97 

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či 
krabic,  

aby se nepoškodily transportem 

Děkujeme za Vaši pomoc. 

Komunitní škola Olšany, z.s. zve seniory na dal-

ší semestr VIRTUÁLNÍ UNIVERZITY TŘE-

TÍHO VĚKU. Tentokrát chystáme přednášky 

na téma  

Architekti italského baroka 
Organizační garant: Provozně ekonomická fa-

kulta ČZU v Praze. 

Přednášky postupně detailně představují šest 

nevýznamnějších představitelů italské barokní 

architektury a jejich dílo. 

První přednáška zimního semestru se uskuteční 

v pondělí 4. října 2021 v 16 hodin v budově ZŠ. 

(Zadní vchod, 3. NP)  

Zveme všechny zájemce na tuto první přednáš-

ku. 
 

 Otevírání vstupních dveří na chodbu obecního úřadu 

Občas se stává, že při prudším zavření dveří zapadne pojistka a dveře nelze otevřít bez klíče. Proto je na 

štítku s bytovými zvonky tlačítko OBECNÍ ÚŘAD, kterým lze zámek odblokovat, když jej zmáčkneme a 

zatáhneme za dveře. Tlačítko je funkční pouze tehdy, když je otevřená kancelář obecního úřadu. Děkuje-

me za pochopení.  
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